
Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

Обласний інформаційно-рекламний тижневик
ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 

90119
E-mail: bazarmedia@ukr.net
Веб сайт: www.bazarmedia.info

Телефон редакції: 050 8011885
Адреса редакції: м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62 Б

Ціна

17
грн

26 червня 2025 року
№ 25 № 25 11761176

реклама

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
 096-352-68-08 Сергій

М’ЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

Нещодавно, в Опішні, відбулася зустріч з обміну 
досвідом між сільськими, селищними та міськими 
головами територіальних громад Полтавщини. Те-
мою заходу стала організація інформаційної робо-
ти з молоддю в умовах воєнного стану. 

Місце проведення заходу обрали не випадково, 
адже Опішнянська громада вже стала флагманом у 
комунікації з молоддю в області. Саме влітку, коли 
молодь має більше вільного часу, особливо важливо 
посилити роботу з цією аудиторією. Для цього гро-
мада активно використовує власні ресурси та за-
лучає партнерів. У 2024 році представники грома-
ди взяли участь у навчальній програмі «Кроки для 
спеціалістів з комунікації» від «U-LEAD з Європою». 
Здобуті знання та навички допомогли команді ви-
будувати якісну комунікацію з молоддю й посили-
ти системний підхід до взаємодії з нею.

Микола Різник, голова Опішнянської громади та 
учасник «Ліги Лідерів–2024», розповів, як команда 
системно працює з молоддю, адаптуючись до сучас-
них викликів і гібридних загроз. Зокрема, громада 
створила радіо «Опішня FM» – ця ініціатива яскра-
вим прикладом сучасної та дієвої інформаційної 
політики на місцевому рівні. Ще одним досягнен-
ням стало відкриття молодіжного центру в Опішні 
– нового простору, створеного молоддю з 11 регіонів 
України. Це місце не лише для зустрічей, а й важли-
вий інструмент сталого розвитку громади. Щоб за-
безпечити ефективну діяльність центру, в громаді 
створили відповідну комунальну установу, яку коор-
динуватимуть саме молоді люди. А для просвітниць-
кої роботи з молоддю громада системно залучає 
стейкхолдерів - особи або групи, які мають певний 
інтерес або вплив, організацію або рішення. Таким 
чином молодь здобуває надзвичайно важливі сьо-
годні знання з домедичної допомоги й кібербезпеки, 
а завдяки ефективній взаємодії із органами влади, 
комунальними підприємствами, освітянами, медіа 
та громадськими організаціями, молодіжні ініці-

ативи завжди почуті й досягають спільних успіхів.
Загалом, досвід правильно розставлених пріори-

тетів у Опішнянській громаді демонструє ефектив-
ність. Без сумніву, це приклад , який варто вивча-
ти і впроваджувати в інших куточках Полтавщини. 

Тому, варто порадіти за ті громади, представники 
яких відвідали захід. Серед них, на оприлюднених 
фото вдалося розгледіти голів трьох громад Гадяч-
чини: Ігоря Лідового (Сергіївська громада), Вален-
тину Бугайову (Петрівсько-Роменська громада) та 
Миколу Шаблія (Великобудищанська громада). Адже, 
вважаємо, що підтримка молоді має бути безальтер-
нативною, якщо ми хочемо, щоб у майбутньому, як 
би цинічно це не пролунало, вони не рвонули геть 
у Європу, а залишились тут підіймати з руїн і відбу-
довувати повоєнну Україну. Для цього вже зараз, в 
умовах війни, потрібно ефективно працювати з ак-
тивною, свідомою й креативною молоддю, ділитися 
з нею правдивою інформацією, розвивати лідерство, 
необхідні навички, критичне мислення та культуру. 
Тож, тільки величезний плюс тим керівникам, які 
ставлять акцент на розвиток та залучення в проце-
си життєдіяльності громад молоді.  

У той же час, прикро за ті громади, які лишились 
не зацікавленими заходом та по-простому проігно-
рували таку потужну платформу з неймовірною істо-
рією успіху. Впровадження подібного досвіду могло 
б стати сучасним та прогресивним двигуном в усіх 
аспектах. Проте, не всі з цим погоджуються і часто 
недооцінюють можливості молоді. А дарма. Адже це 
діти незалежної України – сильні, розумні, дружні, 
консолідовані і високоінтелектуальні. Це нове по-
коління, яке народилося і зростало при нових еко-
номічних, соціальних та політичних умовах. Вони 
здатні працювати та розвиватися на благо майбут-
нього нашої країни. І той, хто не зможе зрозуміти це 
вчасно, без перебільшення залишиться на крок по-
заду. Або, скажемо точніше - вже залишився. 

«БМ» 

ГРОМАДИ ВЧАТЬСЯ ПРАЦЮВАТИ 
З МОЛОДДЮ,  АЛЕ НЕ ВСІ
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Якщо у перші три роки повномасштабної 
війни українські енергетики і населення 
боролися із дефіцитом світла, то наступної 
зими може забракнути газу. Партнери 
України та експерти закликають думати про 
варіанти рішень влітку - поки газ сезонно 
дешевший.
Але навіть на це бракує грошей.
Як визнав на початку літа президент 
Зеленський, уряд знайшов лише половину 
потрібних коштів, а ще половину – «на 
мільярд євро» - доведеться шукати далі.
Чому Україні забракло газу і де його взяти? 
Які обсяги треба, аби не замерзнути 
наступної зими? Скільки це коштуватиме і 
де взяти гроші?

Чому забракло газу?
Головною причиною того, що наприкінці цієї 

зими Україна відчула нестачу газу Президент Зе-
ленський називає російські удари по видобутку та 
сховищах, що почалися ще минулого року.

Ця заява підтвердила те, про що попереджали екс-
перти навесні, коли Україна вийшла з опалюваль-
ного сезону із рекордно низькими запасами газу. 
На третину меншими, ніж у попередній рік. І серед 
причин такої ситуації експерти називають не лише 
російські удари по газовій інфраструктурі.

Від імпорту до власного видобутку - і назад
Впродовж останніх двох років уряд та «Нафтогаз» 

проводили політику зменшення імпорту і збіль-
шення власного видобутку. Але російські обстріли 
східних областей минулої осені із прицілом на га-
зовидобувну інфраструктуру на піку атак позбави-
ли Україну понад 40% видобутку. Великих втрат за-
знала державна компанія «Укргазвидобування», що 
входить до Групи «Нафтогаз».

На додачу до цього, минулий опалювальний се-
зон для «Нафтогазу» також відзначився зміною ке-
рівництва - на його початку, та припиненням тран-
зиту російського газу – посеред сезону. Фактично, 
як пояснює директор Центру досліджень енергети-
ки Олександр Харченко, усі три роки до цього Укра-
їна трималася на запасах, зроблених ще до великої 
війни, у 2021-му, коли закачка газу відбулася ще за 
нормативами мирного часу.

«Ми закачали газ з розрахунку, що війни не буде. 
Війна сталася, відповідно, стрімко впало споживан-
ня газу», - заявив Харченко під час дискусії в Центрі 
економічної стратегії (ЦЕС).

На початок повномасштабного вторгнення росії, 
запаси газу у сховищах були значними, і при падін-
ні споживання на понад третину, їх «проїдали на-
ступні три роки, не імпортуючи газ і декларуючи 
величезні успіхи внутрішнього видобутку, який на-
справді практично не змінювався», каже Харченко.

У січні 2025 року - після припинення транзиту те-
риторією України – обстрілів зазнали і сховища, чи 
радше їхня наземна інфраструктура. «Нафтогаз» за-
явив, що швидко відновив її, але «піднімати» з них 
вже було практично нічого.

У лютому комбінація усіх факторів, починаючи з 
російських обстрілів та зменшення видобутку, при-
звели до, як назвали це у самому «Нафтогазі», «кри-
тичної конфігурації: енергетичний доміно-ефект, 
який міг в будь-який момент перерости у систем-
ний газовий блекаут». Через це наприкінці зими 
країна була змушена відновити газовий імпорт, аби 
підтримати тиск в системі на тлі вичерпання запа-
сів у сховищах. І закуповувати цей газ довелося за 
вищими зимовими цінами.

Щоб завершити опалювальний сезон, «Нафтогаз» 
терміново імпортував 800 млн кубів газу, якими 
збалансував систему, та розпочав відновлення інф-
раструктури. За тим, що звичайні споживачі майже 
не відчули критичності моменту, стояла «фантас-
тична робота інженерної команди» і «Нафтогазу», 
і оператора газотранспортної системи, відзначає 
Харченко.

Але імпортований взимку газ навіть не закачував-
ся у сховища, а йшов одразу «в трубу».

Із опалювального сезону Україна вийшла із най-
меншими за останні 10 років запасами газу на рів-

ні, що межував із технічно допустимим – менше 6 
млрд кубів.

Скільки треба газу?
На початок минулого опалювального сезону у схо-

вищах було майже 13 млрд кубів газу. Щоб досягти 
хоча б такого ж рівня запасів цього року, вціліло-
го українського видобутку недостатньо. За оцінка-
ми «Нафтогазу» та експертів, для нормального про-
ходження зими Україні треба імпортувати близько 
4,5 млрд кубів. Ці розрахунки не враховують близь-
ко 2 млрд кубів, які варто було б мати в запасі, якщо 
електроенергетиці з якихось причин буде потрібно 
перейти на газ.

Впродовж першого кварталу «Нафтогазу» вдалося 
залучити від ЄБРР та Норвегії близько 430 млн євро 
на закупку імпортованого газу в обсязі 1 млрд кубів.

Компанія також веде перемовини із міжнародни-
ми фінансовими інституціями про залучення 1 млрд 
євро для закупівлі понад 2 млрд куб. м газу.

Показово, що одразу після призначення головою 
«Нафтогазу» в середині травня Сергій Корецький 
одразу зустрівся з представниками МВФ, Євроко-
місії, ЄБРР та Європейського інвестиційного банку.

На що ще потрібні гроші?
Як і з електроенергетикою до того, тепер у газовій 

галузі питанням є, що робити зі зруйнованою інф-
раструктурою, як захиститися від майбутніх росій-
ських атак та як створити резерв обладнання.

«Нафтогаз» інвестував більше 1 млрд грн у захист 
інфраструктури на понад 130 критичних об›єктах. 
Це інженерні укріплення, системи радіоелектронної 
боротьби та мобільно-вогневі групи.

До весни, за повідомленням компанії, вдалося 
відновити близько половини видобутку, зруйнова-
ного восени минулого року.

Аварійний резерв у «Нафтогазу» був ще тоді, хоч і 
не такий великий, як в «Укренерго», розповіла Ната-
лія Бойко, заступниця голови наглядової ради НАК 
«Нафтогаз».

Але оскільки раніше ударів по газовій інфра-
структурі практично не було, то і резерв було важко 
скласти. Після перших ударів та вичерпання запасів 
в компанії почали створювати новий аварійний ре-
зерв, до якого додали «багато нових позицій».

За оцінками експертів, капітальне відновлення 
зруйнованої інфраструктури газовидобутку потре-
бує 160-180 млн доларів для ремонтів та 600-800 
млн доларів для побудови захисних споруд.

Де знайти газ і гроші?
«Нафтогаз», а також його дочка «Укртрансгаз» вже 

розпочали закуповувати газ за власні кошти, розпо-
віла Наталія Бойко.

Вона каже, що ситуація не є безнадійною, але, без-
перечно, є складною. На її думку, «Нафтогаз» змо-
же впоратися – «в міксі закачка + імпорт». І, звіс-
но, багато чого залежатиме від подальших атак. На 
майбутнє опрацьовані багато сценаріїв, «деякі з них 
передбачають жорсткі заходи, в тому числі і по об-
меженню споживання». Втім, до такого навряд чи 
дійде.

Станом на початок червня, за даними аналітич-
ного агентства ExPro, запаси газу в українських під-
земних сховищах перевищили 7 млрд кубів, а самі 
сховища були заповнені на менш як 23%. Цей показ-
ник і досі залишається рекордно низьким, але тем-
пи закачки газу вже є вищими, ніж торік.

Технічних перешкод для імпорту газу немає. Але 
проблеми можуть виникнути із ціною. Звісно, заку-
повувати його треба влітку, коли ціни є традиційно 
нижчими. Проте і тут не все так просто. Якщо Укра-
їна, намагаючись поповнити запаси газу, вийде на 
європейський ринок із запитом на імпорт 4-5 млрд 
кубів, ціни на можуть зрости. І це не принесе радо-
сті ані Україні, ані європейським партнерам.

Цю проблему можна вирішувати лише розширю-
ючи географію постачальників – від США (на яких, 
попри ускладнення у відносинах, розраховують та-
кож і в ЄС) до країн Близького Сходу. А тут - із по-
чатком ізраїльських ударів по Ірану - ситуація є 
хиткою. Як вважає колишній керівник «Нафтога-
зу» Андрій Коболєв, удари Ізраїлю по іракській га-

зовій інфраструктурі матимуть «суттєвий вплив на 
баланс (а отже і ціну в більшу сторону) природного 
газу в Європі».

Тож за літо «Нафтогазу» треба не лише знайти сам 
газ, але й кошти на його придбання. А це близько 
1,7-2,5 млрд доларів. І бути готовим до того, що ціна 
буде вищою, ніж вважали ще у травні.

Тому питання, де взяти гроші на купівлю є більш 
складним, ніж знайти сам газ, вважає Коболєв. На 
його думку, брати кошти в комерційних банків на-
разі майже нереально - через війну. Реальнішим ва-
ріантом є взяти гроші у міжнародних партнерів. Над 
ним працює український уряд. 

Питання тарифів повертається
Ціна на газ для населення від «Нафтогазу» по 7,96 

грн за куб залишається незмінною від травня 2021 
року. У такий спосіб влада вирішила тоді підтрима-
ти населення у пост-ковідний період. У перші місяці 
війни сталу ціну ще й зафіксували у законі про мо-
раторій на підвищення тарифів на газ та опалення. 
І, за постановою уряду, вона залишатиметься такою 
принаймні до кінця квітня 2026 року.

За даними «Нафтогазу», за таких тарифів рівень 
розрахунків за газ є високим – до 90%. А компанія 
залишається одним із найбільших платників подат-
ків в Україні. У 2024-му її частка у доходах бюдже-
ту становила 7%.

Проте, якби уряд ще до війни наважився на запро-
вадження ринкових цін для населення, нині, у кри-
зовій ситуації, в компанії було б більше коштів та 
варіантів маневру.

«Ми розуміємо і проблему ліквідності, і кешфлоу 
«Нафтогазу», що є критичним для закупівлі газу, а 
також проблеми економіки і тарифів», - каже голо-
ва комітету з енергетики та комунальних послуг 
Андрій Герус. І водночас зазначає, що заборону на 
підвищення тарифів «забетоновано законом про 
мораторій».

Тому наразі парламенту залишається хіба що роз-
глядати можливість компенсації «Нафтогазу» різни-
ці у тарифах для населення та ринковою ціною. Це 
може тимчасово покращити фінансовий стан та лік-
відність компанії, і відповідно, дозволить їй самій 
знайти кошти на закупівлю газу.

Через різницю в тарифах розглядати «Нафтогаз» 
як суто комерційного позичальника – складна істо-
рія, визнає і заступник виконавчого директора від 
України у ЄБРР Артем Шевальов.

У банку, який давно співпрацює з компанією, оці-
нюють потребу у коштах на закупівлю газу у 1-1,2 
млрд доларів. Але, відзначає Шевальов, шкода, що ці 
гроші доводиться шукати у пожежному режимі, хоча 
банк «починав цю розмову із «Нафтогазом» ще рік 
тому», коли вже можна було передбачити нинішні 
проблеми. Крім того, якби в Україні був ринок газу, 
«ми би зараз говорили про кредитування капіталь-
них витрат, а не про гроші на термінову закупівлю».

З іншого боку, Україна – бідна країна, і «війна не 
зробила нас багатшими». Це породжує питання суб-
сидування газу для вразливих верств населення. 
За розрахунками Центру досліджень енергетики, 
адресні субсидії при ринкових цінах коштуватимуть 
бюджету 6 млрд доларів – і це при максимальному 
соціальному захисті, каже його директор Харчен-
ко. Але одночасно підвищення тарифів збільшить 
доходи бюджету від податків та прибутків держав-
них компаній.

Чи наважиться на цей крок уряд під час війни, 
якщо і до неї цього не відбулося? Навряд чи. Але 
уряд буде змушений переглядати «повну відсутність 
ринку і повне субсидування тарифів усіх рівнів».

Час, коли урядові доведеться ухвалювати склад-
не рішення, яке традиційно відкладали на кращі 
часи, може виявитися найбільш несприятливим, 
вважає керівник Центру економічної стратегії Гліб 
Вишлінський.

«Схоже, нас врешті-решт дожене цієї зими радян-
ський дефіцит від занижених цін», - вважає експерт.

І тоді +15 градусів за Цельсієм у приміщеннях ста-
нуть реальністю саме через нестачу газу, на купів-
лю якого влітку не було грошей через недороблені 
реформи довоєнних часів.

За матеріалами «ВВС», 24.tv

НА ПОРОЗІ КОЛАПСУ: ЧИ 
ЗАГРОЖУЄ НАМ ДЕФІЦИТ ГАЗУ
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УВАГА!
ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ  
С. БРОВАРКИ!

ПрАТ «Гадячгаз» інформує, що з 08:00 год. 30 
червня до 17:00 год. 1 липня 2025 року у вашому 
населеному пункті буде тимчасово припинене га-
зопостачання у зв’язку з проведенням робіт із за-
міни шафного розподільчого пункту (ШРП).

Просимо дотримуватися правил безпеки під час 
відсутності газу!

У разі виникнення аварійної ситуації звертайте-
ся за телефонами:

 104 або 050 305 39 31

******

УВАГА! 
ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ  
С. БУХАЛОВЕ!

З 08:00 год. 03 липня до 17:00 год. 4 липня 2025 
року у вашому населеному пункті буде тимчасово 
припинене газопостачання у зв’язку з проведен-
ням робіт із заміни шафного розподільчого пунк-
ту (ШРП). Просимо дотримуватися правил безпеки 
під час відсутності газу! У разі виникнення аварій-
них ситуацій телефонуйте: 104 або 050 305 39 31

Пресслужба ПрАТ «Гадячгаз»

Розпочали ремонт дороги Гадяч – Опішня. Про це 
повідомили в Службі відновлення та розвитку інф-
раструктури Полтавщини 18 червня. Нині підрядна 
організація рухається з боку села Вельбівка Вели-
кобудищанської громади до міста Гадяч. 

На ділянці близько 1 км по лівому проїзду вико-
нали холодне фрезерування зношеного шару по-
криття, а також влаштували новий вирівнюваль-
ний шар. Розпочали фрезерування по правому 
проїзду. Відновлювати дорогу планують однією 
суцільною картою. Відомо, що капітальний ремонт 
проведуть до Лютенського перехрестя. 

І тут почалося – тільки лінивий не зробив селфі 
на фоні кількох кілометрів нового асфальту (спо-
діваємось, їх таки буде більше) і не виставив пост 
у соціальних мережах про те, що його намагання-
ми врешті почався ремонт. 

Уже приїздив інспектувати ремонт і голова Пол-
тавської ОВА Володимир Когут – також зробив 
кілька фото і виставив пост. Стверджує, що три-
має питання відновлення дороги на постійному 
контролі, щоб покращити дорожню інфраструкту-
ру області.

Встиг прозвітувати про ремонт народний депу-
тат Олег Кулініч. У соцмережах пише, що саме він 
веде роботу над вирішенням питання ремонтів 
проблемних ділянок доріг Полтавщини.

Також зняли відео на «новому асфальті» і депу-
тати обласної ради – Олексій Матюшенко і Воло-
димир Опришко. 

Що там казати, якщо навіть міський голова Воло-
димир Нестеренко, під час попереднього засідання 
сесії, красномовно зауважив, що зверненнями, які 
міська рада роками направляла у всі можливі ін-
станції із проханням провести ремонт, вже можна 
було б «залатати ті ями». Куди тільки не писали – 
і «до всіх голів Верховної Ради, до голів комітетів, 
до всіх служб, до всіх губернаторів, які в нас були 
на Полтавщині, і до народних депутатів, і, навіть, 
до Асоціації єврейських общин України. 

Чесно кажучи, передивившись, переслухавши, 
перечитавши усі ці пости, можна заплутатись у 
тому, кому ж таки дякувати за дорогу? Звісно, ча-
стина із вищеперерахованих посадовців не сиді-
ла без діла і, напевно, дійсно причетна до того, 
ремонт почався, але ми вважаємо, що по-праву 
першопричиною того, що нарешті розпочали ре-
монтувати цю багатостраждальну дорогу, яка біль-
ше 6 років не бачила нормального ремонту це – ви, 
прості громадяни!

Саме ви, долаючи легковиками ті глибоченні 
ями, або вручну пересовуючи через вирви величез-
ні автобуси (так, було і таке) робили гнівні пости, 
знімали відео, надсилали нам для оприлюднен-
ня (до речі, ці відео постійно набирали мільйонні 
перегляди на наших сторінках і актуальні й досі), 
відмічали чиновників, телефонували на «гарячі лі-
нії» та телебачення, надсилали скарги у вищі ін-
станції, викликали поліцію на місця, де машини 
просто не могли проїхати. Найбільше натерпілися 
саме ви, коли швидка, пожежна чи інша спецтех-
ніка, не могла дістатися вчасно до вашого будинку. 

Тому, безумовно саме завдяки вашим скаргами 
та зверненням, сьогодні ми бачимо результат. Тож, 
зберігайте тверезість у голові, коли переглядає-
те соцмережі та дякуйте в першу чергу СОБІ за те, 
що не залишалися байдужими! Не будьте байду-
жими і надалі.

«БМ»

Із полону вдалося визволити воїнів з Пол-
тавщини. Зокрема, 19 червня, повернувся 
42-річний Сергій Антонюк – доброволець, 
який з повномасштабною війною став на за-
хист України і приєднався до 48-ї бригади. А 
у межах обміну 20 червня вдалося визволи-
ти Віталія Кінаша. У полон потрапив під час 
бойових дій у селі Уди на Харківщині у черв-
ні 2022 року.

******
На Полтавщині майже на третину зросла 

захворюваність на туберкульоз серед дітей 
за підсумками січня – березня 2025 року. По-
при загальну тенденцію захворюваність се-
ред дітей від 0 до 17 років зросла на 29% і 
становить 4 на 100 тисяч дитячого населен-
ня. Хворобою інфікувалися семеро дітей.

******
У с. Сергіївка, с. Розбишівка та с. Качано-

ве, в рамках перемоги в грантовому кон-
курсі «Невідкладна підтримка для України» 
від Фонду «Stand with Ukraine», облаштують 
соціальні пральні куточки та забезпечення 
їх необхідною технікою (пральними маши-
нами, сушильними машинами, прасками, 
пральними засобами).

******
У Сарах тривають роботи з будівництва но-

вого водопроводу. На даний момент вико-
нане прокладання мереж, під›єднано до во-
донапірної вежі. Встановлені три пожежні 
гідранти та запірна арматура. У місцях про-
ведення робіт виконується впорядкування 
території. Це дасть змогу подати воду меш-
канцям вулиць Шевченка, частково вул. Са-
дової, Покровської, Сковороди, пл. Покров-
ської, пров. І Покровський та ІІ Покровський.

******
У Петрівсько-Роменській та Сергіївській 

громадах відбулося перше засідання робочої 
групи в межах проєкту «Зменшення загроз 
для цивільного населення України шляхом 
посилення безпеки громад та ефективної 
взаємодії між цивільними та військовими 
структурами».

Цей проєкт реалізується міжнародною не-
урядовою організацією Center for Civilians in 
Conflict , яка працює над захистом мирно-
го населення в умовах збройних конфліктів.

******
У Лютенській сільській раді затверди-

ли Олександра Копка на посаду заступника 
сільського голови з питань діяльності вико-
навчих органів ради. Відповідно, він достро-
ково припинив повноваження депутата сіль-
ської ради.

******
На Обласному конкурсі художньої само-

діяльності учнів і вихованців закладів за-
гальної середньої та позашкільної освіти 
«Веселка», Дар’я Яцун із Гадяцького опор-
ного ліцею імені Лесі Українки (керівник 
Олександр Глік) виборола ІІ місце в жан-
рі «Малі театральні форми» з поетичною 
композицією «Жила собі» за твором Інни 
Скорини-Калаби. 

******
На Полтавщині за минулий тиждень за-

фіксували 70 випадків гострих кишкових 
інфекцій. Це на 7 випадків більше, ніж на 
попередньому та пов›язано з сезонним 
фактором. Із цих випадків 5 — у Гадяцькій 
громаді.

******
На дослідній станції «Маяк» у Крутах (Чер-

нігівська область) завершено роботу над 
першим вітчизняним сортом овочевого 
лопуха, який незабаром буде передано до 
державного реєстру сортів. Цей унікальний 
сорт багатий на інулін – природний поліса-
харид і пребіотик, що покращує травлення, 
стимулює ріст корисних бактерій у кишеч-
нику та регулює рівень цукру в крові. Їстів-
ними є всі частини рослини: коренеплід, ли-
стя та черешки.

******
У пам›ять засновника пекарні «Веприць-

кий хліб» Віталія Козера, позивний «Тата-
рин», який загинув захищаючи Україну, за 
оригінальним авторським рецептом створи-
ли хліб «Татарський». Спробуйте – смачний.

КОМУ 
ДЯКУВАТИ?

Максим Струк:
Ми з хлопцями виконували завдання на курському 

напрямку та продовжуємо працювати на Сумщині. 
Було доволі нелегко, і у зв’язку з останніми подіями 
там, ми втратили у вогні майже всіх наших «бойових 
коней» та деяке майно.  

Нам конче необхідне авто та резина для бездоріж-
жя для нашого підрозділу. 

Сума збору - 250 000 грн.
Банка: 4441111122387297.

Анна Приходько: 
Дорогі друзі, колеги, побратими та посестри - я 

старший бойовий медик прошу вас долучитися до 
збору на авто для мого підрозділу 5О ВМБр для ви-
конання бойових завдань та евакуації поранених.  

Номер банки: 5168752131877519.

Сергіївська громада:
Наші Захисники потребують сучасного тепловізій-

ного прицілу AGM Rattler V2 25-256 для ефективного 
виконання завдань в умовах обмеженої видимості.

Орієнтовна вартість: 62 000 - 70 000 грн.
Реквізити для допомоги: 5168 7520 
9095 5462 (Лобода Іван Прокопович)

Оля Копил:
Мій брат, моя рідна людина, зараз на передовій. Він 

разом зі своїм підрозділом (108 бригада) бореться за 
наше майбутнє, кожен день ризикуючи своїм жит-
тям. Вони потребують нашої допомоги — необхідна 
зарядна станція EcoFlow  та комплектуючі для неї, 
які допоможуть залишатися на зв’язку та виконува-
ти важливі завдання навіть у найскладніших умовах.

Ми ставимо за мету зібрати 80 000 грн.
Номер карти банки 4441111124027941.
Дякую кожному, хто допомагає! 
Слава Україні! 

Аліна Лебедь:
Відкриваємо збір на ремонт двигуна військово-

го автомобіля, який щодня виконує тилові завдан-
ня та рятує життя мого чоловіка та його побратимів 
із 61 Бригади.

Цей автомобіль —  це ключова ланка у ланцюгу ме-
дичного постачання для наших захисників. Він по-
стійно долає великі відстані, доставляючи медичне 
майно, медикаменти та обладнання туди, де це най-
необхідніше. Від його справності залежить вчасність 
і безперебійність постачання всього необхідного для 
надання допомоги пораненим та підтримки роботи 
медичних підрозділів на передовій і в тилу.

Ми звертаємось до кожного, хто має можливість 
допомогти — навіть найменший внесок наближає 
нас до мети!

Ціль: 200 000 грн.
Номер картки банки: 4441111120493998

ПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ
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21 червня росіяни здійснили масовану комбі-
новану атаку на Полтавщину. Більшість засобів 
ураження збили силами та засобами протипові-
тряної оборони. У Кременчуцькому районі зафік-
совані прямі влучання та падіння уламків на обʼєк-
тах енергетичної інфраструктури та на відкритих 
територіях.

Проте, після цього, на території Кременчуцько-
го району виявили касетні елементи від боєпри-
пасів, що становлять смертельну небезпеку. Вони 
мають вигляд металевих сфер, повідомила місце-
ва поліція. Кулі діаметром близько 10 см нагаду-
ють іграшки, що робить їх особливо небезпечними 
для дітей. Поліція наголошує, що нікому не мож-
на торкатися підозрілих предметів, переміщати 
або переносити їх. Касетні боєприпаси небезпечні 
детонацією, тож не можна наближатися до них чи 
дозволяти це іншим.

«У разі виявлення підозрілого предмета негайно 
телефонуйте до поліції за номером 102 або звер-
ніться до ДСНС. Поліція Полтавщини звертається 
до батьків та опікунів! Поясніть дітям, що торка-
тися незнайомих предметів небезпечно для жит-
тя. Також подбайте, щоб вони знали, як діяти у 
разі виявлення вибухонебезпечних предметів», – 
йдеться у сповіщенні.

Повідомлення щодо наслідків обстрілів та ви-
явлення боєприпасів перевіряють та розслідують 
правоохоронці.

Пресслужба поліції

Детективи Бюро економічної безпеки України 
повідомили про підозру голові правління, його за-
ступнику та фінансовому директору «Полтаваобле-
нерго» за організацію схеми ухилення від сплати 
податку на прибуток підприємства у розмірі 49,5 
млн грн.

За даними слідства, службові особи підприєм-
ства, з метою зменшення податкових зобов’язань, 
використали фіктивний суб’єкт господарської ді-
яльності для того, щоб провести безтоварну опе-
рацію із закупівлі трансформаторів на суму 274,9 
млн грн. 

За задумом фігурантів, товар нібито імпортува-
ли з Туреччини. А кошти перерахували за удавану 
поставку обладнання, чим збільшили витратну ча-
стину акціонерного товариства. Після проведення 
оборудки фіктивну фірму закрили. 

У результаті таких дій підприємство не доплати-
ло до бюджету 49,5 млн грн податків.

Фігурантам повідомлено про підозру за ч. 3  ст. 
212 «Ухилення від сплати податків (обов’язкових 
платежів)» Кримінального кодексу України.

Процесуальне керівництво здійснюють прокуро-
ри Офісу Генерального прокурора України, опера-
тивний супровід – Служба безпеки України.

Колишній директор обласного Департаменту з 
питань оборонної роботи Олександр Чалий та чет-
веро пов’язаних осіб фігурують у розслідуванні ко-
рупційної справи.

Про це «ЗМІСТу» стало відомо з власних джерел 
20 червня. Справа стосується порушень на закупів-
лях, які здійснював департамент за часів керівни-
цтва Олександра Чалого. 

Посадовець очолив підрозділ Полтавської облас-
ної військової адміністрації у квітні  2023 року. У 
грудні того ж року правоохоронці розпочали роз-
слідування ймовірних зловживань на закупівлях 
департаменту. Усього у справі фігурують п’ятеро: 
Олександр Чалий, а також люди з прізвищами Кра-
вець, Губарьова, Щенікова та Яковенко.

За інформацією видання «Полтавщина», днями 
правоохоронці затримали Олександра Чалого, а 
підозри оголосили також представникам низки 
приватних підприємств, які постачали товари.

Олександр Чалий народився 3 травня 1978 року 
в Ніжині на Чернігівщині. Має повну вищу освіту. 
У 2000 році закінчив Харківський військовий уні-
верситет, у 2007 році – Університет цивільного за-
хисту України.

Загальний стаж роботи – 32 роки. З 2000 по 2020 
роки Олександр Чалий працював у силових струк-
турах та підрозділах ДСНС Луганської області. У 
2020 році був головним спеціалістом управлін-
ня з питань цивільного захисту Луганської об-
ласної державної адміністрації. З 2020 по 2023 
роки очолював Департамент з питань цивільно-
го захисту та територіальної оборони Луганської 
облдержадміністрації.

«ЗМІСТ»

За добу, 20 червня, до поліцейських Полтавської 
області звернулися громадяни з повідомленнями 
про вчинені відносно них шахрайські дії. 

Зокрема:
- чоловік із Полтави хотів заробити на криптова-

люті та втратив з рахунків 22500 гривень;
- під приводом купівлі ноутбука мешканка об-

ласного центру перерахувала зловмисникам май-
же 7 тисяч гривень;

- жінка із Зінькова хотіла придбати велосипед та 
перерахувала шахраям 21 тисячу гривень;

- невідома особа, використовуючи банківські 
дані мешканки Миргорода, оформила на її ім’я 
онлайн-кредити в різних установах на суму май-
же 145 тисяч гривень;

- жінка довірилася «екстрасенсу», унаслідок чого 
з її рахунків на криптогаманець було перерахова-
но 10 тисяч євро.

За вказаними фактами відкрито кримінальні 
провадження за статтею 190 ККУ - шахрайство.

Пресслужба поліції

КОРУПЦІЙНИЙ 
СКАНДАЛ У ПОЛТАВІ

ТРЬОХ ПОСАДОВЦІВ 
«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 
ПІДОЗРЮЮТЬ В 
ОРГАНІЗАЦІЇ СХЕМИ 
УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ 
ПОДАТКУ

ПІСЛЯ ОБСТРІЛІВ 
ЗНАХОДЯТЬ КАСЕТНІ 
БОЄПРИПАСИ 

ВТРАТИЛИ 700 ТИСЯЧ 
ГРИВЕНЬ УПРОДОВЖ ДОБИ

Суддя Гадяцького суду 30 травня розглянула спра-
ву про адміністративне правопорушення, яка на-
дійшла від ВП №1 Миргородського РВП Головного 
управління Національної поліції в Полтавській про 
притягнення до адміністративної відповідальності

громадянки України, яка працює в КНП «Гадяцька 
МЦЛ» на посаді кухаря,  за ст. 184 ч.3 КУпАП (ухи-
лення від виконання батьківських обов`язків).

Було встановлено, що 15 квітня 2025 року близь-
ко 12 год. 46 хв., її неповнолітня донька (15 років) 
вчинила адміністративне правопорушення за ст. 
124 КУпАП, а саме керувала електросамокатом та 

здійснила зіткнення з автомобілем Hyundai Tukson.  
Суд довів те, що обвинувачена ухилилась від ви-

конання передбачених законодавством обов`яз-
ків щодо виховання своєї неповнолітньої дочки, 
яка будучи неповнолітньою віком від 14 до 16 ро-
ків вчинила правопорушення, відповідальність 
за яке передбачено ст. 124 КУпАП, чим сам скоїла 
правопорушення, передбачене ч. 3 ст. 184 КУпАП. 
Її визнали винною та піддали адміністративному 
стягненню у вигляді штрафу на користь держави в 
розмірі 850 грн (+605,60 грн судового збору).

ЄДРСР

У відкритому судовому засіданні в м. Гадяч роз-
глянули справу про адміністративне правопору-
шення, яка надійшла від відділу поліції № 1 Мир-
городського РВП ГУНП в Полтавській області про 
притягнення до адміністративної відповідальності 
уродженки с. Сватки, яка працює продавцем мага-
зину «LiguidGа» за ст. 156 ч.1 КУпАП.

Згідно протоколу про адміністративне правопо-
рушення, 25.03.2025 року, о 14 год. 30 хв., за адре-
сою: м. Гадяч, вул. Героїв Майдану, 28, обвинува-
чена, будучи працівником магазину здійснювала 
торгівлю ріднинами, що використовуються в елек-
тронних сигаретах, а саме: 1 рідину торгівельної 
марки «chaser for pods» зі смаком ментол-чорни-
ця, об`ємом 10 мм, без марок акцизного податку, 
чим порушила вимоги ч.9 ст. 65 ЗУ «Про державне 
регулювання виробництва і обігу спирту етилово-
го, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних 
напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, 
рідин, що використовуються в електронних сига-
ретах, та пального» та п.226.5 ст. 226 Податкового 
кодексу України.

Свою вину у вчиненні правопорушення вона не 
визнала, суду пояснила, що вона продає тільки аро-
матизатори і гліцерин, нікотин для електронних 
сигарет знаходиться у них на зберіганні. Цьому 
хлопцю вона продавала лише ароматизатор, про 
що видала відповідний чек, де і що він змішував 
їй невідомо.

У той же час, особа, яка складала протокол про 
адміністративне правопорушення, пояснила суду, 
що вона разом з іншими працівниками полі-
ції в канікулярний період здійснювала патрулю-
вання міста. 25.03.2025 о 14 год 30 хв, з магазину 
«LiguidGа» вийшов неповнолітній, який тримав у 
руках рідину для електронних сигарет. Він пояс-
нив, що дану рідину змішала йому продавець ма-
газину. У магазині вони виявили рідини, які за-
стосуються до електронних сигарет і на яких були 
відсутні марки акцизного збору, тому всі вони були 
вилучені до камери зберігання речових доказів ВП 
№1.

Свідок показав суду, що він був запрошений по-
нятим при вилученні рідин працівниками поліції 
у магазині «LiguidGа», про що був складений акт із 
яким він ознайомився та підписав.

У той же час, заслухавши пояснення особи, що 
притягується до адміністративної відповідально-
сті, дослідивши матеріали, додані до протоколу, 
суд прийшов до висновку про відсутність дока-
зів вчинення обвинуваченою інкримінованого їй 
правопорушення та необхідності закриття справи 
за відсутністю події та складу адміністративного 
правопорушення. 

Дії обвинуваченої кваліфіковано за ч.1 ст. 156 
КУпАП, яка передбачає відповідальність суб’єкта 
господарювання за роздрібну або оптову торгів-
лю алкогольними напоями чи тютюновими виро-
бами, рідинами, що використовуються в електро-
нних сигаретах, без марок акцизного податку чи з 
підробленими марками цього податку.  

Разом з цим, у матеріалах справи відсутні будь-
які відомості, що обвинувачена є суб`єктом госпо-
дарювання чи фізичною особою підприємцем, 
встановлено, що вона є продавцем магазину, тому 
відсутні підстави для кваліфікації її дій заст. 156 
ч. 1 КУпАП.

Відповідно до ст. 247 ч.1 п. 1 КУпАП, проваджен-
ня в справі про адміністративне правопорушення 
не може бути розпочато, а розпочате підлягає за-
криттю у випадку відсутності події і складу адмі-
ністративного правопорушення.

ЄДРСР

ДТП
Сталася 23 червня, неподалік 
колишнього гадяцького «сирзаводу», 
на польовій дорозі у бік села Сари. 
Як прокоментував подію речник національної 

поліції Полтавщини Юрій Сулаєв, водій мотоци-
кла, 1997 року народження, мешканець міста Га-
дяч, допустив падіння під час руху, внаслідок чого 
його пасажир (1997 року народження) отримав за-
бій ноги та доставлений до лікарні для надання до-
помоги. За попередньою інформацією, пасажир от-
римав легкі тілесні ушкодження. 

На водія мотоцикла, який спричинив ДТП, скла-
дено 6 адміністративних протоколів: ч.1 ст 130 КУ-
пАП (керування ТЗ особами, які перебувають у ста-
ні алкогольного, наркотичного чи іншого сп›яніння 
або під впливом препаратів, що знижують їх ува-
гу та швидкість реакції), ст.124 КУпАП (порушен-
ня ПДР, що спричинило пошкодження ТЗ), ч.4 ст 
122 КУпАП (перевищення встановлених обмежень 
швидкості руху ТЗ), ч.1 ст. 126 КУпАП (керування 
ТЗ особою, яка не має при собі або не пред›явила 
для перевірки посвідчення водія відповідної кате-
горії; реєстраційного документа на ТЗ; страхово-
го поліса), ч.2 ст.126 КУпАП (керування ТЗ особою, 
яка не має права на керування), ст.121 п.3 КУпАП 
(керування ТЗ, що підлягає обов’язковому техніч-
ному контролю, але не пройшов його своєчасно).

«БМ» 

ПРОДАЛА НЕПОВНОЛІТНЬОМУ 
РІДИНУ ДЛЯ ЕЛЕКТРОННИХ 
ЦИГАРОК

НА ЕЛЕКТРОСАМОКАТІ ВЛЕТІЛА В АВТО



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info
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26 червня 2025 року 5Про нас

На пленарне засідання 63-ї чергової сесії 
Гадяцької міської ради прибули 17 депутатів із 
26 обраних. У порядку денному 34 питання. 

Першим розглянули «Про інформацію міського 
голови про прийняті рішення виконавчим коміте-
том міської ради в міжсесійний період». 

На черговому засіданні виконавчого комітету 
прийняли 47 рішень. Найцікавіше із них: про ви-
плату одноразової матеріальної допомоги при на-
родженні дитини (4 заявники); про надання разової 
грошової допомоги військовослужбовцям, що про-
ходять службу за контрактом (на час дії воєнного 
стану) та їх сім’ям, мобілізованим та сім’ям мобілі-
зованих громадян (10 заявників); про надання гро-
шової допомоги військовослужбовцям на лікування 
після поранення під час безпосередньої участі у бо-
йових діях (5 заявників); про надання грошової до-
помоги на лікування військовослужбовцям у зв’язку 
з порушенням стану здоров`я під час захисту неза-
лежності, суверенітету та територіальної цілісності 
України  (2 заявники); про надання разової грошо-
вої допомоги у зв’язку з пошкодженням його житла 
внаслідок надзвичайної події воєнного характеру; 
про надання разової грошової допомоги на ліквіда-
цію наслідків пожежі (2 рішення); про надання ра-
зової грошової  допомоги на лікування мешканцям 
громади (6 рішень); про надання дозволу на здійс-
нення правочину (2 рішення); про влаштування ма-
лолітніх дітей в сім`ю патронатного вихователя; про 
надання дозволу на відкриття та функціонування 
міського пляжу; про створення сезонного аварій-
но-рятувального поста; про надання дозволу на від-
ключення від мереж централізованого опалення та 
постачання гарячої води, влаштування системи ін-
дивідуального теплопостачання квартири в бага-
токвартирному будинку; про надання дозволу на 
видалення зелених насаджень; про надання дозво-
лу на розміщення зовнішньої реклами; про надан-
ня дозволу на встановлення зблокованої тимчасової 
споруди для провадження підприємницької діяль-
ності по вулиці Полтавській.

Про ситуацію з дорогами на території міста
На сьогодні, проведено тендери на 
капітальні ремонти вулиць:
Західна — 600 тис. грн;
Білохи  — 400 тис. грн;
Героїв Майдану — 800 тис. грн;
Лохвицька — 800 тис. грн;
Свято-Преображенська — 2 млн грн (підряд-

ник, який брав участь у тендері оскаржує його ре-
зультати в Антимонопольному комітеті, очікують 
результати);

Козацька — 300 тис. грн.
У роботі:
площа перед Гадяцьким опорним ліцеєм імені 

Лесі Українки  — 200 тис. грн (так само зроблять ре-
монт і перед третьою школою);

вулиця Орлика Пилипа — 200 тис. грн;
вулиця Конституції України (об’їзна) — 200 тис. 

грн;
вулиця Романа Ляша — 200 тис. грн.
Виготовлена проектна документація на ремонт: 
Вулиці Полтавська (Гадяцька гора) — 8 млн грн, 

тендер поки не оголошено.
Вулиці Незалежності та Степова — виділено по 500 

тис. грн на ремонт.

Виконали поточний ремонт вулиць: 
Параки Богдана — грейдерування та підсипка ще-

бенем на 100 тис. грн;
Миру — грейдерування та підсипка щебенем на 

100 тис. грн;
Будівельників — грейдерування та підсипка щебе-

нем на 100 тис. грн;
Ентузіастів — грейдерування та підсипка щебе-

нем на 100 тис. грн;
Сонячний — грейдерування та підсипка щебенем 

на 150 тис. грн.

Зміни до бюджету: 
Виконання доходної частини за 5 місяців понад 

план склало 4 млн 442 тис. 547 грн. Видаткова части-
на збільшується на 6 млн 869 тис 651 грн.

Їх розподілили наступним чином:
262 500 грн - на утримання міської ради (прове-

дення капремонту гаража);
3 млн 897 тис. 201 грн – житлово-комунальне гос-

подарство, у тому числі:
400 тис. грн – фінансова підтримка Гадяцького 

ВУЖКГ (гідравлічна очистка каналізаційних мереж 
(вул. Гетьманська, Травнева, Полтавська));

239 тис. 201 грн - влаштування каналізаційного 
колодязя на Великому крузі; 

58 тис. грн -  отримання ліцензії на водокористу-
вання КП «Сарське» на 5 років;

2 млн грн - поточний ремонт тротуарів по вул. 
Лесі Українки, Драгоманова, Гетьманська, Гадяць-
кого договору;

1 млн грн - придбання ігрового комплексу в місь-
кий парк; 

200 тис. грн - придбання дитячого майданчика в 
с. Харківці;

52 тис. грн - оплата проїзду на конкурс «Крок до 
зірок» та «Червона рута» в м. Львів місцевого гурту 
«Нам сказали»;

1 млн 530 тис. 546 грн - завершення капітального 
ремонту укриття в КНП «Гадяцька МЦЛ»;

198 тис. грн - поточний ремонт фасаду музею; 
31 000 грн - придбання сценічних костюмів;
30 000 грн - матеріали для системи опалення у ККЗ 

«Дружба»;
150 тис. грн – підтримка Територіального сервіс-

ного центру №5345 на поновлення комп’ютерної 
техніки;

118 тис. грн - придбання пожежного обладнання 
для І пожежно-рятувального загону ДСНС;

600 тис. грн - субвенція трьом військовим части-
нам (по 200 000 грн кожній).

Також було затверджено низку нових 
комплексних програм. 
Коротко про кожну із них:
Програма підтримки сім’ї, гендерної рівності та 

протидії торгівля людьми.
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних 

для реалізації Програми 98 674 гривень (кошти бю-
джету громади).

Метою Програми на рівні Гадяцької міської те-
риторіальної громади є створення соціальних та 
економічних умов для належного функціонуван-
ня та розвитку сім’ї як основи суспільства, утвер-
дження духовно і фізично здорової, матеріально 
спроможної, соціально благополучної сім’ї, забез-
печення виконання сім’єю її основних функцій, а 

також утвердження рівних прав та можливостей жі-
нок і чоловіків, реалізація їх як основних прав лю-
дини, впровадження гендерних підходів в усі сфери 
життєдіяльності суспільства, надання комплексної 
допомоги сім’ям, жінкам, що постраждали від до-
машнього насильства та/або насильства за ознакою 
статі, які опинилися в складних життєвих обстави-
нах  та вжиття заходів з протидії торгівлі людьми.

Програма правової освіти населення  
Метою є розроблення та здійснення комплексу за-

ходів правового, організаційного та економічного 
характеру, спрямованих на підвищення рівня пра-
вової освіченості населення, забезпечення досту-
пу до безоплатної правової допомоги осіб, які ма-
ють на неї конституційне право і потребують такої 
допомоги. Виконання основних заходів Програми 
правової освіти населення Гадяцької міської гро-
мади на 2026-2028 роки забезпечує відділ освіти, 
молоді та спорту.

Програма фінансової підтримки Гадяцької місь-
кої громадської організації ветеранів війни та пра-
ці на 2026- 2030 роки

Метою є залучення громадської організації до 
розв’язання проблем ветеранів шляхом здійснен-
ня всебічного захисту їх прав, сприяння в наданні 
їм та їх сім’ям матеріальної допомоги, а також за-
лучення представників громадської організації до 
роз’яснювальної роботи серед населення щодо со-
ціального захисту ветеранів.

Програма передбачає надання фінансової під-
тримки громадської організації ветеранів, яка ви-
конує суспільно значимі для Гадяцької міської те-
риторіальної громади функції. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Про-
грами - 1 917 217 грн.

Ще один автобус
Під час засідання, ухвалили питання про переда-

чу індивідуально визначеного майна з балансу Від-
ділу освіти, молоді та спорту на баланс Міського ко-
мунального підприємства «Комунсервіс». 

Це автобус ПАЗ 4234, 2012 року випуску, який 
використовували, як шкільний автобус у громаді, 
(для Біленченківського старостату придбали но-
вий автобус). Тепер, його передали комунальному 
підприємству, проведуть повний технічний огляд, 
капітальний ремонт, перереєстрацію і планують ви-
користовувати для пасажирських перевезень меш-
канців міста Гадяч. 

Не виконують обов’язки?
Насамкінець, міський голова висловив своє обу-

рення незадовільною роботою старости Білен-
ченківського старостату Івана Підгайного та під-
порядкованого йому директора комунального 
підприємства «Добробут» Андрія Тура. 

Каже, що не дивлячись на постійну підтримку у 
вигляді виділення фінансування на ремонт водо-
провідної мережі, вуличного освітлення, придбан-
ня автобусних зупинок, виділення коштів на дитячі 
майданчики та огородження кладовища, вони, чо-
мусь, не в змозі добросовісно виконувати свої по-
садові обов’язки. 

Оксана Кириченко

Відповідне розпорядження опублікували на офі-
ційному сайті. Мета співробітництва: підвищен-
ня якості надання населенню медичних послуг, на 
основі спільних інтересів та цілей територіальних 
громад та ефективного використання бюджетних 
коштів, кадрових та матеріально - технічних ресур-
сів, максимального збереження закладів, врахову-
ючи, що ефективне виконання органами місцевого 
самоврядування власних повноважень у сфері охо-

рони здоров’я є доцільним саме у спосіб співробіт-
ництва територіальних громад, у формі спільного 
співфінансування (утримання) суб’єктами співро-
бітництва підприємств комунальної форми власно-
сті - інфраструктурних об’єктів, які надають послуги 
в сфері охорони здоров’я, а саме: комунального не-
комерційного підприємства «Гадяцька міська цен-
тральна лікарня» та комунального некомерційного 
підприємства «Гадяцький ЦПМСД». 

Очікуваним фінансовим результатом співробіт-
ництва стане ефективне використання бюджетних 
коштів місцевих бюджетів, кадрових та матеріаль-
но- технічних ресурсів.

Відомо, що інші громади поки не надали згоди на 
організацію співробітництва територіальних гро-
мад, або відмови у наданні такої згоди.

«БМ»

МІСЬКА РАДА ІНІЦІЮВАЛА 
СПІВРОБІТНИЦТВО ГРОМАД

ВИДІЛЕННЯ КОШТІВ ТА НЕЗАДОВІЛЬНА 
РОБОТА ДВОХ КЕРІВНИКІВ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 0 6 6 - 6 3 6 - 0 6 - 1 6
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Важимо
Тел. 068-117-99-86

095-466-35-41

ЗАКУПОВУЄМО
Д О Р О Г О
БИКІВ КОРІВ ТЕЛИЦЬ
Доріз
Цілодобово

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

Тел. 0950086550

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ

продовжує збір речей у гарному 
стані  для організації інвалідів.

Хто має охайні, у 
гарному стані, одяг,

 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ 
БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться 
за адресою:

 м. Гадяч площа Соборна, 
21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 

3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2025 рік

Наш індекс – 
90119

Для оформлення звертайтеся 
у відділення «Укрпошти» 

або до листоноші
Вартість:
1 міс. – 68 грн
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«+1 відремонтований автомобіль, днями поїхав 
на Купʼянський напрямок.

Дякую кожному , хто долучився до цієї спра-
ви!» - написав гадячанин Владислав Козаченко у 
соцмережі.

У цьому впевнений 33-річний Віктор. Він родом 
з Гадяча. До війни він був артистом балету Полтав-
ської обласної філармонії. Танцював, репетиру-
вав, виступав, жив мистецтвом. А потім — Гадяць-
кий ТЦК, відношення, Десантно-штурмові війська. 
Кліщіївка, що під Бахмутом. Саме там його вій-
на наздогнала вперше — воїн отримав осколкове 
поранення. Після лікування повернувся на служ-
бу. Було Барвінкове і друге поранення. І знову гос-
піталь, відновлення і фронт. І чергове поранення, 
цього разу — в ногу.

Віктор лікувався в рідному Гадячі, потім на нього 
чекала реабілітація. У 2024 році уже вдруге потра-
пив до відділення фізичної та реабілітаційної ме-
дицини Гадяцької міської лікарні. Після ураження 
малогомілкового нерва в нього повністю зникла 
функція підіймання та згинання стопи. Частину 
рухів втрачено. 

Команда фахівців щодня поруч. Фізичний те-
рапевт, асистенти працюють над кожним рухом. 
Комплекс вправ — не просто рутина, це шлях до 
нової стабільності. А біль не лише фізичний. І, на 
щастя,  цей біль Віктор проживає не сам. Поруч 
психолог і родина, задля якої чоловік прагне як-
найшвидше відновитися. 

Мультидисциплінарна команда поставила за 
мету зберегти рухливість нерва та покращити 
силу нижньої кінцівки. Оскільки частина функції 
вже втрачена, то слід зберегти решту і адаптувати 
функції гомілкової стопи. Завдяки роботі фахівців 
та старанням Віктора вдалося збільшити силу від-
ведення стопи, зменшити больовий синдром та по-
кращити чутливість в ураженій кінцівці.

«Рік тому народився мій син. За дев’ять місяців 
я бачив його тільки раз. Але саме сім’я — це ков-
ток свіжого повітря, заради якого треба жити і ві-
рити. Це моя найбільша радість і підтримка», — 
каже Віктор, який попри травму хоче повернутися 
на фронт. 

Повідомляє «МОЗ»

Нещодавно, волонтери Олександр Плаксін і Сер-
гій Рева здійснили заплановану поїздку на фронт. 
Відігнали після ремонту автомобіль «Фіат», пере-
дали мопед та інше необхідне саперам 30-ї брига-
ди за їх запитами. 

Це: їжаки, шрап, каністри, відпрацьована олива, 
металічні сітки для захисту транспорту від FPV, сіт-
ка рабиця, утеплювач, плівка, скоби, цвяхи, гігієніч-
ні засоби, засоби від комарів і кліщів, маскувальні 
сітки, білизна, шкарпетки, футболки, домашні сма-
колики, випічка, солодощі та інше.

Як завжди, активну участь у зборі проявила Пе-
трівсько- романська громада. Федір Пройдак з то-
варишами виготовили близько 100 кг шрапу та бу-
дівельні скоби, зібрали сітку- рабицю, плівку, овочі 
і ще багато потрібного. Маскувальні сітки вигото-
вили Любов Глушко з командою дівчат. Більше 100 
кг шрапу виготовив Віктор Цілуйко. Як завжди, Ве-

прицькі господині Галина Шайко та громада нада-
ли засоби від комарів і кліщів, цвяхи, смаколики, 
овочі. Мартинівська громада, на чолі із Світланою 
Кафтанніковою передали смаколики з автоклаву, а 
робочі рукавиці відшила Наталія Кваша. Бобриць-
ким дівчатам (Людмила Пилипенко) вдячність за 
утеплювач. Галині Заставській привіт за постійну 
фінансову підтримку, а також за передані футбол-
ки та білизну.

Окрім цього подяка за фінансову підтримку ко-
лективу Гадяцької санстанції, а також усім, хто до-
поміг коштами на заправку волонтерського авто: 
О. Нікітенко, Я. Савченко, О. Глушко, І. Іляшенко, В. 
Брикіна, О. Ірклієвський, Н.Онищенко, В. Бабенко, 
О. Горбань, Ю. Павлишин, В. Близнюк. 

Перепрошую тих, кого не згадав. Усім доземний 
уклін! Допоможемо! Вистоїмо! Переможемо!

О. Крамчанінов у соцмережі

Близько 900 кілометрів додалося 
на спідометр нашого авто, 
більше 18 годин у дорозі.
Традиційна наша поїздка «вихідного 
дня». Змінився лише напрямок. На схід. 
Донеччина. Тут, на Донеччині можна 
знайти чимало нагадувань про Полтавщину, 
зокрема у кількох назвах населених пунктів.
Нова «шпилька», тому дуже прислухаємося до 

«порад» навігатора. Новий напрямок, нові знайом-
ства, нові враження. Почергово перетинаємо межі 
чотирьох областей. Поля, узбіччя, ліси, луки, водо-
йми, населені пункти, великі і малі, зачаровують і 
дивують різнобарв’ям літа. Навіть тут, у прифрон-
товій зоні, у селах і містечках радують око догляну-
ті клумби і городи (ну вже ото ми такі, українці). А 
поля льону, це просто щось фантастичне!

Нас радо зустрічають, знайомимось, спілкуємось. 
Саме тут, хлопці працюють цілодобово, щоб збе-
регти життя своїм побратимам. Нашим оборонцям 
хочеться якнайдовше поспілкуватися з нами, роз-
питати про наше мирне життя, про тих, хто не вто-
мився допомагати наближати Перемогу. Тутешні 
гучні «приходи» й «виходи» трохи підганяють. Ми 
розвантажуємо привезене: дуже потрібне «залізяч-
чя» - кількасот скоб, десятки кілограмів цвяхів різ-
ного «номеру», декілька метрів проволоки, рукави-
чки, засоби особистої гігієни, футболки, шкарпетки, 
засіб від комарів/кліщів. До того всього, традицій-
но, домашні смаколики (корисне, солодке, солоне, 
печене, мелене, смажене), свіжі огірочки, капуста, 
цибуля. 

У цю поїздку нас зібрали: Сергій Копайгора, Олек-
сандр Сало та їхні друзі з Петрівки-Роменської; 
Краснолуцький волонтерський гурт «Лариса і ко-
манда»; керівник ФГ «Сіріус-Агро» Виталий Крат; 
надлісничий Гадяцького надлісництва Ігор Федяй; 
директор ТОВ «Агро-Край» Олексій Омельченко; 
Олександр Ковжога; працівники Гадяцької РАЙ-
СЕС; Вячеслав Попівний; Віталій Узнадзев; Воло-
димир Криворучко; сім’я Валентини Йотки; Лариса 
Труш та колективи міського відділу культури й ККЗ 
«Дружба» Гадяч; Володимир Пасюта; Надія Василен-
ко; наші друзі з Німеччини – Лариса Рожко, Вікто-
рія Могилевська, Віта Рудченко, Олена Лисянська, 
Олена, Лариса, Іван Булезюк; Наталія Шимка; Ната-
лія Квасник; Марія Гребінченко; Лидия Бруяка; Ві-
талій Биченко; Ростислав Колесник; Андрій Рябко, 
БФ «Мандрівник»; Віктор Остапенко.

Саме для них ми привезли, навзаєм, низький 
уклін і щиру подяку від наших оборонців.

Доземно дякуємо вам, дорогі наші друзі! Спаси-
бі, що завжди відгукуєтесь, що самі пропонуєте до-
помогу. Без вас ми б не могли робити те, що ро-
бимо. Разом ми наближаємо перемогу. Разом ми 
даруємо частинку домашнього тепла і затишку на-
шим захисникам і захисницям. Разом стоїмо – ра-
зом переможемо!

Ця поїздка вже історія. Ми готуємось до наступ-
ної. Якщо у вас є можливість і бажання допомогти 
– ми не відмовимось. Перемога буде обов’язково і 
ми її наближаємо разом.

В. Оробей та А. Глік у соцмережі 

НА СХІД. ДОНЕЧЧИНА «СІМ’Я – ЦЕ КОВТОК 
СВІЖОГО ПОВІТРЯ, 
ЗАРАДИ ЯКОГО ТРЕБА 
ЖИТИ І ВІРИТИ»

АВТО НА ФРОНТ

ЗВІТ ПРО ВОЛОНТЕРСЬКИЙ МАРШ    
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, м. Гадяч. 
Вхідний погріб, л/к, з/д 
9,1с. Тел. 0955507117
 БУДИНОК, с. Лисівка, 
приватизований, уте-
плений, 57,8 м. кв., на 
0,5га землі. Опалення 
газове пічне, вода в 
дворі, у л/к є газ. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК, 86м. кв., 
після пожежі в центрі 
Гадяча. З/д 10 с. при-
ватизована. На подвір’ї 
гараж, сарай, саж. Тел. 
0501530388 (Вікторія), 
0977138103 (Юрій)
 БУДИНОК, с. Тепле, 
з/д 35с., господар-
ські будівлі, гараж, л/к. 
Ціна 170 тис. грн. Тел. 
0951443283
 БУДИНОК р-н Під-
варок, з/п 65м.кв., 
газ, вода, з/д 14с. Тел. 
0996159645
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. 
Газ, вода, л/к, з/д 7 соток, 
приватизована. Можливо 
під бізнес, обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574
 1/2 БУДИНКУ м. Гадяч, 
центр. Всі зручності. Тел. 
0959408353 (Валя)
 БУДИНОК с. Сари,
51м.кв., з/з, з/д 29с., 
є меблі, холодильник, 
інтернет, санвузол у 
будинку, курник, погріб. 
Тел. 0953792723

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 1/2 
поверх, в центрі міста з 
гаражем (Великий Круг). 
Індивідуальне опалення, 
утеплена, нова сантех-
ніка, можна під бізнес. 
Тел. 0994703562
 1-КІМН. кв.,  р-н Чере-
мушки, з/п 34, 5 м.кв., 4/5 
поверх Тел. 0956029851 
(телефонувати ввечері)
 1-КІМН. кв., з/п 25м.
кв., р-н Черемушки. Тел. 
0998308073
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н В. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зруч-
ностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 2-КІМН. кв., 70м.кв., 1 
поверховий будинок, вул. 
Лохвицька, індивідуальне 
опалення, з/д 0,04 га. 
Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045
 3-КІМН. кв.,1 поверх, 
центр міста, р-н «Приват-
Банк». Повністю вмебльо-
вана, пральна машина. 
Інтернет та кабельне ТБ. 
Можливо під офіс або 
бізнес. Тел. 0663120600, 
0964949009

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із 
нежилим будинком. 
Комунікації частково, 

 ЛИСТИ з нержавійки 
200х120х1см - 4 шт., труба 
- заготовка під буржуйку 
d= 42см. Тел. 0663254137

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі, газові плити, 
морозилки, обігрівачі 
масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, 
електровелосипеди. Тел. 
0953094117
 СІНО В ТЮКАХ
з доставкою. Тел. 
0979796234
 ШАФА з антресоллю 
б/в – 3000 грн., дит. парта 
зі стільчиком – 2000 грн., 
плита газова 4-х камфорна 
«Електа» - 2500 грн., теле-
візор «Rainford» - 3000 грн. 
Тел. 0660973455
 ВЗУТТЯ чоловіче, 
дитяче,  авто телевізор, 
бочка, ванна, палатка, 
велосипед «Гном», коляска 
інвалідна, циркулярка, 
ліжко металеве. Тел. 
0955711574
 ШАХТНА ЗЕРНОСУ-
ШАРКА на тверде паливо. 
Ідеальний стан. Укомп-
лектована, б/в. Клітки для 
курей несучок на 3,5 тис. 
голів. Тел. 0963884747
 БЕНЗОПИЛКА «Stihl». 
Тел. 0955190443
 ДРИЛЬ ручна, сокови-
жималка ручна, паяльники, 
ножиці по металу. Тел. 
0951797583
 ТРУБИ із нержавійки 
різний діаметр, бочка нер-
жавійка. Тел. 0985593384
 БАНКИ 3-х л. - 25 грн., 
плодозбірник – 220 грн. 
Тел. 0956193381
 ПИЛОСОС «Ракета» в 
робочому стані, електро-
самовар з заварним чай-
ником - 150 грн., костюм 
трійка 13-15р., майже 
новий - 200 грн. Тел. 
0991417964
 ВЕРСТАТ  деревоо-
бробний,  саморобний, 
циркулярка, фуганок. Тел. 
0971219623

ТВАРИНИ

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. 
Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 
1300 грн. Тел. 0504047052

 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ 
ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 тис. 
грн. Тел. 0504047052
 ФГ «ДОБРО-КРАФТ» 
с. Малі Будища Мирго-
родський р-н пропонує 
на продаж цьогорічних 
КОЗЕНЯТ(цапи, кізочки
) породи Ламанча. Ручні, 
випоюються з мис-
очки  цільним, козиним 
молоком. Тел. 0504047052
 ТЕЛИЦЯ 6 міс. Тел. 
0990452170
 КІЗОЧОК молодих. Тел. 
0666531286

КУПЛЮ

 АВТОЗАПЧАСТИНИ: 
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ»  Тел. 
0988417205, 0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ свідоцтво 
про неповну середню 
освіту ДА№024726 на ім’я 
Віталія Васильовича 
Гречки.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодиль-
ників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та 
іншої побутової тех-
ніки. Ремонт елек-
троінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 ЧИСТИМО та доко-
пуємо колодязі. 
Копаємо каналізації. Тел. 
0953163723, 0970524149
 ПЕРЕТЯЖКА м’яких 
меблів, ремонт пру-
жини, поролон, балки, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Транспор-
тування безкоштовне. 
Тел. 0992458874

31.07.2025

30

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

26
Доріз. Цілодобово

26
0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

молодий сад. Вул. Пер-
шотравнева, 111. 
Ціна договірна. Тел. 
0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790.
 МАГАЗИН  в центрі 
міста біля супермаркету 
АТБ. Площа 30м.кв. Тел. 
0958394245
 1-КІМН. кв., на три-
валий термін, вмебльо-
вана, бойлер, душова, 
холодильник, пральна 
машина. Тел. 0994703562

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ по вул. Білохи, 
3х7,  оглядова яма . 
Ціна договірна. Тел. 
0995128771
 ГАРАЖ КООП «Авто-
мобіліст»,  8,5х8,5,  з 
вхідним погребом. Тел. 
0998308073

АВТО
Продаж

 ЗІЛ-130 самоскид 
ММЗ-554, дизель. Тел. 
0501881470
 МОСКВИЧ ІЖ Комбі, 
газ/бензин. Газ вписаний, 
на ходу. Ціна 9000 грн. 
Тел. 0506000426
 ЛУАЗ «Волинь» 1986 
р.в, двигун ВАЗ, рульова 
ВАЗ, переварена, гума 
R-15. Все працює. Тел. 
0985593384
 ЛУАЗ «Волинь», двигун 
ВАЗ-2101. Ціна 20 тис. 
грн. Торг. Тел. 0999232382

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ МТ-11
1991р.в, 8тис пробіг. 
Ціна договірна. Тел 
0689825474
 МОТО «Альфа» 125 куб. 
+ запасний двигун. Тел. 
0998308073

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 ТРАКТОР МТЗ-892 
2015 р.в. хорошому стані. 
Тел. 0660212018

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 КОЛЕСА з легко сплав-
ними дисками та гумою 
175х70 R-14 — 4 шт. та 
колеса з дисками та 
гумою 215х65 R -16 — 
4шт. Тел. 0992625576

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЦЕГЛА б/в та нова, 
шифер б/в. Пісок, щебінь, 
гранвідсів. Дошка, 
обрізки з пилорами, 
тирса + доставка. Тел. 
0501446845

30

Працює за 
попередньою 
домовленістю
Із 9:00 до 14:00 

щодня, 
крім неділі.

Тел. 0660973404

Майстерня 
«Чистка подушок»

Важимо

ДОРОГО КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ

Тел. 096-020-31-22, 066-689-25-09

Доріз. 

Ц І Л О Д О Б О В О
Харківський м’ясокомбінат

ЗАКУПОВУЄМО  ВРХ
Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

 ЩЕБІНЬ різних 
фракцій, гранвідсів, 
пісок, кільця каналізаційні 
ЗБВ та їх монтаж, діаметр 
1 – 1,5м. та кришки до 
них, блоки фундаментні 
і плити перекриття. Тел. 
0953514363 (14)
 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. 
Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 
роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сан-
техніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091
 БЕТОННІ РОБОТИ:
копаємо, армуємо, зали-
ваємо бетоном. Робимо 
вимощення (отмостки) 
навколо хати та троту-
арні доріжки, паркани та 
дахи. Тел. 0991447497 
(Олександр) 
 КАМЕНЩИКИ: кладка 
будь – якої цегли, каменю, 
блоків. Якісно. Доступна 
ціна. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474
 РЕМОНТ холодиль-
ників за викликом. Тел. 
0990617751, 0977600263
 ВИГОТОВЛЯЄМО 
і монтуємо: ворота, 
хвіртки з металопрофілю, 
паркани, козирки, навіси, 
огорожі і інше. Низькі ціни, 
порядність, якість. Тел. 
0502743434, 0674373593
 ВИКОНАЄМО буді-
вельні роботи: кладка 
цегли, каменю, блоків. 
Виїзд по району. Тел. 
0500429024
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. Зем-
ляні роботи. Покіс трави 

різної складності. Обрізка 
садових дерев. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)

РОБОТА

 Потрібен  ПОМІЧНИК
на господарство «ДОБРО 
– КРАФТ» (козина ферма) 
с. Малі Будища. Тел. 
0504047052 
 Охоронна компанія 
запрошує ЧОЛОВІКІВ
та ЖІНОК на роботу 
вахтовим методом на 
об’єктах по Полтавській 
та прилеглих областях. 
Гарантуємо: своєчасну 
заробітну плату, премії, 
проїзд та проживання 
за рахунок фірми. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 Потрібні ВОДІЇ на авто-
мобіль DAF-зерновоз. Тел. 
0985750081
 На постійну роботу на 
автостоянку потрібен 
ОХОРОННИК (чоловік 50- 
60 років). Тел. 0955238301
 Гадяцькому геріатрич-
ному будинку-інтернату на 
роботу потрібен СТОЛЯР. 
Вчасно з/п+ премія + 
соцпакет. Звертатися за 
адресою: вул. Захисників 
України, 8,  з 8:00 до17:00. 
Тел. 0535422642
 Гадяцькому геріатрич-
ному будинку-інтер-
нату на роботу потрібна 
СВИНАРКА. Вчасно з/
п+ премія + соцпакет. 
Звертатися за адресою: 
вул. Захисників України, 
8,  з 8:00 до17:00. Тел. 
0535422642
 Гадяцькому геріатрич-
ному будинку-інтер-
нату на роботу потрібна 
СЕСТРА МЕДИЧНА(са-
нітарка палатна). Вчасно 
з/п+ премія + соцпакет. 
Звертатися за адресою: 
вул. Захисників України, 
8,  з 8:00 до17:00. Тел. 
0535422642

28

Кіз, цапів – 12-15 грн/кг
Овець – 50 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег
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Сумуємо, пам’ятаємо

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

1 стандартний блок некролога 
84х43 – 100 грн.

Замовлення слід подавати 
не пізніше 12.00 вівторка.

Адреса редакції:
м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62 Б

Е-нотаріат – черговий крок у трансформації дер-
жавних сервісів, що відкриває нові можливості як 
для нотаріусів, так і для громадян. Метою удоскона-
лення цієї сфери правових послуг є спрощення обігу 
документів, посилення безпеки та контролю, забез-
печення збереження нотаріальної інформації, ско-
рочення бюрократії й підвищення доступності пра-
вових послуг.

Система забезпечує цілодобовий доступ до серві-
сів, обробку даних, завантаження копій документів 
та формування нотаріальних актів з QR-кодом. За її 
успішну інтеграцію відповідають Міністерство юсти-
ції та Міністерство цифрової трансформації України.

Складовими Системи е-нотаріату є:
електронне робоче місце користувача;
Електронний нотаріальний архів;
Електронний реєстр нотаріальних дій;
Єдиний реєстр довіреностей;
Єдиний реєстр нотаріусів;
Єдиний реєстр спеціальних бланків нотаріальних 

документів;
Спадковий реєстр.
Крім того, Система покликана забезпечити функ-

ціонування ряду можливостей:
електронну інформаційну взаємодію між Систе-

мою е-нотаріату та єдиними та державними реє-
страми, інформаційно-комунікаційними система-
ми, держателем яких є Мін’юст, а також реєстрами, 
кадастрами, базами даних тощо  державних органів 
та установ;

доступ до складових Системи е-нотаріату;
формування та ведення встановленої законодав-

ством статистичної звітності;
формування звітної та аналітичної інформації;
ведення довідників, що містяться в складових Сис-

теми е-нотаріату;
формування, передачу/прийняття та оброблення 

інформації, необхідної для вчинення нотаріальної 
дії;

завантаження сканованих копій нотаріальних до-
кументів, викладених на спеціальних бланках (а та-
кож і без їх використання) нотаріальних документів;

збереження завантажених сканованих копій но-
таріальних/прирівняних до нотаріально посвідче-
них документів (викладених на спеціальних блан-
ках нотаріальних документів та виготовлених без 
використання таких бланків) у складових Системи 
е-нотаріату;

формування нотаріального/прирівняного до нота-
ріально посвідченого документа з QR-кодом;

можливості для здійснення функцій контролю від-
повідно до законодавства;

проведення аудіо- та відеоконференцій в режимі 
реального часу з використанням програмних засобів 
інформаційно-комунікаційних систем тощо.

Отже, впровадження даного експериментально-
го проєкту є однією зі стратегічних цілей Мін’юсту. 
Робота Системи е-нотаріату тестуються в межах м. 
Київ, і наразі заплановано її виведення на загально-
державний рівень.

Східне Міжрегіональне Управління Міністерства Юстиції

ВІД ПАПЕРУ ДО QR-КОДУ: 
НОТАРІАТ СТАЄ ЦИФРОВИМ

Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» ін-
формує: згідно моніторингу з 16.06.2025р. 

по 22.06.2025 р. відібрано та лабораторно дослі-
джено 3 проби води відкритих водойм (р. Псел - 1 
проба, р. Грунь - 1 проба, р. Хорол – 1 проба).

Відхилень від нормативних показників якості 
води відкритих водойм в місцях культурно-побу-
тового використання (пляж) згідно «Державних са-
нітарних правил планування та забудови населених 
пунктів» №173 від 19.06.1996р (санітарно-гігієніч-
ні показники) та «Гігієнічні нормативи якості води 
для купання» від 03.12.2024р №2005 (мікробіологіч-
ні показники) – перевищення індексу ЛКП та пато-
генної мікрофлори не виявлено.

Із джерел централізованого питного водопо-
стачання (водорозподільча мережа,артезіанські 
свердловини) в період з 16.06. по 23.06.25 в м. Га-
дяч на мікробіологічні показники досліджено 16 
проб питної води на відповідність вимог ДСан-
ПіН2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної 
призначеної для споживання людиною»; відхилен-
ня від нормативу виявлено в 3 пробах - виділено 
загальні колі форми (вул. Західна,88, вул. Котля-
ревського,13, арт. свердловина №1195-В вул. За-
хисників України (ринок). За санітарно –хімічни-
ми показниками відхилень від санітарних норм не 
виявлено.

Узагальнену інформацію про результати лабо-
раторних досліджень якості та безпечності питної 
води направлено керівництву Гадяцького ВУЖКГ 
та міському голові з пропозицією розгляду даного 
питання на комісії ТЕБ і НС. Населенню міста ре-
комендуємо для питних потреб вживати кип’ячену 
або бутильовану питну воду. 

Радіаційний фон в місті Гадяч за минулий тиж-
день (з 16.06. по 22.06.25р.) становить 0,128мкЗв/
год (в межах показників природного гамма-фону).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)

Всього 
досліджено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел м. Гадяч 
(пляж) 1  3900          5000

р. Грунь м. Гадяч
р. Хорол с. 
Розбишівка 

1
1

4300
1800

5000
5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

01030, м. Київ, вул. О.Гончара, 55а, звернути-
ся з електронним листом на адресу (terminova_
upk@mns.gov.ua), за номером «телефону довіри»                 
((044) 289-12-41) ДСНС України;

36007, м.  Полтава, вул.  М.Бірюзова, 26/1, 
звернутися з електронним листом на адресу 
(cpztavk@ukr.net), або за телефоном (0532) 50-
35-82 Головне управління ДСНС України у Пол-
тавській області.

Володимир Боровик, начальник 6 ДПРЧ 5 ДПРЗ  ГУ 
ДСНС України у Полтавській області

ХИЖНЯК АНДРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
Начальник Головного управління ДСНС 
України у Полтавській області

РОМАНЮК ІГОР ПАВЛОВИЧ
Перший заступник начальника 
Головного управління ДСНС України у 
Полтавській області

 503-575

ЛИСЕНКО ОЛЕКСАНДР 
МИКОЛАЙОВИЧ
Заступник начальника Головного 
управління з реагування на надзвичайні 
ситуації Головного управління ДСНС 
України у Полтавській області

503-560

ГРИШАНІН ВОЛОДИМИР 
МИКОЛАЙОВИЧ
Заступник начальника Головного 
управління із запобігання надзвичайним 
ситуаціям Головного управління ДСНС 
України у Полтавській області

503-590

ВІТАШ СЕРГІЙ МИКОЛАЙОВИЧ
Начальник сектору з питань запобігання 
та виявлення корупції Головного 
управління ДСНС України у Полтавській 
області

   503- 582

Телефони номерів та адреси, 
за якими громадяни можуть 
повідомити про вчинення 
корупційних правопорушень 
співробітниками  підрозділів 
Головного управління 
Державної служби України 
з надзвичайних ситуацій у 
Полтавській області
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Ціни на хліб в Україні дійсно можуть підвищитися, 
але йдеться тільки про окремі сорти, у складі яких є 
житнє борошно, що складають 15-20% загального рин-
ку хліба. Про це повідомив директор Спілки «Борошно-
мели України» Родіон Рибчинський. Причина – дефіцит 
сировини, яку борошномели зараз змушені імпортува-
ти, зокрема, з Польщі. 

А вже в наступному аграрному сезоні, сподівають-
ся борошномели, жита буде більше, адже ціни на ньо-
го стануть більш привабливі для сільгоспвиробників.

«Йдеться про подорожчання хліба  
з житнього борошна»
Давайте почнемо з того, що мова йде не про здорож-

чання всієї номенклатури хліба. А йдеться про подо-
рожчання хліба житньо-пшеничного або просто жит-
нього хліба, тобто в склад якого входить саме житнє 
борошно. Він займає десь 15-20% загального ринку 
хліба, особливо на масових сортах хліба. І це пов›яза-
но з тим, що ми як борошномели зіткнулися з тим, що 
на сьогоднішній день відсутня достатня пропозиція 
жита в Україні. 

Жито просто закінчилося. Його стали сіяти значно 
менше. У 2021 році було 500 тисяч тонн, а в минулому 
році зібрали трохи більше 200 тисяч тонн. А експорт мі-
зерний. Жито все ж таки для внутрішнього споживан-
ня, а обсяг експорту там буквально кілька тисяч тонн. 

«Врожайність жита складає в середньому 30-31 
центнер з гектара»
Чому фермери скорочують посіви під жито? Через 

економічну доцільність. Врожайність жита на сьогод-
нішній день складає в середньому 30-31 центнер з гек-
тара. Якщо напружитися, то може бути 40 центнерів, 
але для цього треба вкладатися суттєво. А врожайність 
тої ж пшениці – від 60 центнерів з гектара, врожайність 
ячменю така ж сама – за 60 центнерів, врожайність ку-
курудзи – за 100 центнерів з гектара. І ось порахуйте, 
що власнику землі, що фермеру, що сільгоспвиробни-
ку вигідніше. Я вже мовчу за олійні культури, попит на 
які шалений. Що на сою, що на ріпак, що на соняшник. 
Тому вони просто не бачать доцільності.

Такого поняття, як «соціальний хліб», немає
Існує думка, що жито є основним інгредієнтом саме 

для соціальних сортів хліба. Проте, експерт пояснює, 
що такого поняття, як «соціальний хліб», немає. Це 
хтось придумав і оперує цим терміном.

Є розуміння масових сортів хліба. Тобто хліб, який 
має більший попит. Так, на цей хліб попит є. Навіть не 
стільки в чистому вигляді на житній, скільки на жит-
ньо-пшеничні сорти хліба. Тобто там, де йде суміш, на-
приклад, пшеничного борошна першого сорту і сіяно-
го або дернового борошна житнього. Так, попит на це 
є. Але як його задовольнити, якщо в тебе можливості 
немає? У нас в країні кілька підприємств уже працює 
на імпортному житі, на польському. Кілька хлібопе-
карських підприємств завозять житнє борошно також 
з-за кордону – з Естонії, з Латвії. Наприклад, в мину-
лому році в цей час жито коштувало 6-6,5 тисяч гри-
вень за тонну. Сьогодні воно коштує вже 14 тисяч гри-
вень за тонну. 

Чи регулює держава ціни на хліб чи на якусь 
частину хлібобулочної продукції? 
В Україні вільний ринок. У нас єдиним регулятором є 

мережі торговельні, які вимагають від хлібопекарських 
підприємств, щоб не було подорожчання більш ніж на 
5% у місяці. І там треба за 2 місяці подавати докумен-
ти. Це, умовно кажучи, пов›язано тільки з політикою 
торговельних мереж, магазинів. Держава жодним чи-
ном не втручається в формування цін на ринку хлібо-
булочних виробів.

Наскільки тоді може подорожчати хліб, 
наприклад, вже цієї осені?
Умовно регуляція йде через вимоги торговельних ме-

реж не підвищувати ціни більш ніж на 5%. Тобто, умов-
но кажучи, подорожчання хліба і буде десь на 5%. Це 
можна назвати різким здорожчанням? Ні. Тобто, якщо 
це буде в кілька етапів, наприклад, в цьому місяці або 
з наступного місяця на 5% піднімуть, а потім ще на 5%, 
то може це буде десь на 10%. Тут же питання ще в тому, 
що «святе місце порожнє не буде». Тобто, якщо сьогодні 
сільгоспвиробники бачать, що така приваблива ціна на 
жито, то вони, я сподіваюся на це, вже під врожай на-
ступного року восени посіють більше жита. І таким чи-
ном на ринку вже буде розуміння того, що ця ситуація 
вирівняється через певний період. Виробники ж і бо-

рошна, і хліба завжди зацікавлені в тому, щоб ємність 
ринку не зменшувалася. Тобто кожен з нас зацікавле-
ний в тому, щоб обсяг виробництва, який є сьогодні, 
таким же й був. І тут ніхто не підходить і не каже: «Ні, 
давай я сьогодні на 10% дорожче буду продавати». Бо 
його ж не куплять. Тому кожний виробник рахує, що 
може йому слід ціну підняти на 5% на цей сорт хліба, а 
на інший якийсь на 3% і таким чином вирівняти мар-
жинальність і свої збитки в «нуль» вивести, наприклад. 

Ціна жита буде в межах 10 тисяч грн за тонну
Насправді немає якоїсь фатальної ситуації. Тобто 

ціна вирівняється. По-перше, через місяць ми будемо 
збирати новий врожай, в тому числі і жита. Його буде 
більше на ринку. Це буде чисто українське жито. І той, 
хто ввозить зараз жито польське, він його завезе тільки 
для того, щоб допрацювати до нового врожаю, а потім 
він повернеться до українського зерна з українськими 
цінами. Зрозуміло, що ціни 6 чи 8 тисяч не буде, але й 
не буде вже 14. Вона буде в межах, можливо, 10-ти ти-
сяч грн за тонну. 

Інші причини подорожчання
Зростання вартості хліба зумовлене низкою глибоких 

причин, і безумовно, одна із них – війна. Через повно-
масштабну агресію росії в Україні значно скоротилася 
кількість працівників у сільському господарстві та хар-
човій промисловості. Підприємства змушені переходи-
ти на автоматизацію виробництва, що потребує інвес-
тицій і, відповідно, підвищує собівартість продукції.

Ще одним важливим чинником є продовольча інфля-
ція, яка в Україні не зупиняється. Зростання цін охо-
плює не тільки продукти, а й сировину, енергоносії та 
послуги. Вартість логістики, яка значною мірою зале-
жить від цін на паливо, також відіграє ключову роль у 
формуванні кінцевої ціни хліба.

Ціна логістики сьогодні, коли відбуваються коливан-
ня на паливо, воно теж закладає основу ціноутворення. 

Конкуренція на хлібному ринку
Наскільки добросовісними в цій ситуації залиша-

ються виробники хліба? Чи не вдаються вони до різ-
них способів здешевлення продукції, наприклад, ви-
користовують борошно трошки нижчого гатунку, 
змішують різні сорти чи додають якісь інгредієнти, які 
збільшують об’єм? 

По-перше, є Держспоживслужба – контролюючий 
орган. По-друге, на хлібному ринку, мабуть, найвища 
конкуренція взагалі в харчовій промисловості. Тобто, 
якщо ми йдемо з вами на роботу і по дорозі нам попа-
дається три десятки торговельних точок, в яких торгу-
ють хлібом, причому, це можуть бути ятки від самих 
виробників, якщо в будь-якому магазині мінімум 4-6 
виробників зі своєю продукцією стоять, то враховую-
чи це, думати про те, що хтось з чимось буде «хімічи-
ти» не варто. 

По-перше, щоб не було жодних ілюзій, якщо ти в хліб 
добавляєш якісь додаткові інгредієнти, то вони ж до-
рожче коштують, ніж саме борошно. Завжди. Тобто та 
ж суха клейковина вартує в 4-5 разів дорожче, чим саме 
борошно. Ферментні препарати всі імпортні, без ви-
нятку. В Україні не роблять ферментні препарати. Так, 
в Україні виробляються дріжджі, ензими окремі. Але в 
більшості своїй ферментні препарати всі імпортовані. І 
всі вони пройшли експертизу, вони йдуть через галузе-
ве об›єднання, є технічний комітет, вони всі перевіря-
ються на відповідність гігієнічним, безпековим нормам 
у харчовій промисловості. І якщо вони додаються, то це 
не здешевлення хліба, а тільки здорожчання. 

Змінювати можна, наприклад, вагу хліба. Тобто був 
буханець 600 г, а буде 550 г. Таке можливо. Але це зно-
ву-таки досить швидко в першу чергу взнають ті, хто 
торгує цим хлібом. Торговельні мережі на прийомі це 
дивляться. Чи може змінитися рецептура з точки зору 
заміни одного сорту борошна іншим? В теорії можли-
во. Але на промислових підприємствах весь процес ав-
томатизований і якщо не докладеш, то твоя лінія про-
сто працювати не буде. 

Подорожчання хліба можуть  
стримати державні інтервенції 
Всеукраїнська асоціація пекарів (ВАП) і спілка «Бо-

рошномели України» в 2024 році другий рік поспіль 
відмовлялися від підписання меморандуму з Мініс-
терством аграрної політики та продовольства та зер-
новими асоціаціями через нехтування інтересами та 
аргументами переробників, повідомив керівник ВАП 
Олександр Тараненко.

«Меморандум - це документ, за порушення якого ні-

хто не несе юридичної відповідальності. Крім того, 
ВАП та спілка «Борошномели України» виступали про-
ти обсягів, прописаних у меморандумі (ліміт на експорт 
зерна обсягом 16,2 млн тонн - ІФ-У), оскільки це при-
зводить до вивезення з України дуже великих обсягів 
продовольчого зерна, що суттєво впливає на внутріш-
ні ціни на хліб», - пояснив він.

Переробні підприємства наполягають на розмежу-
ванні продовольчого й фуражного зерна під час фік-
сування обсягів зернового експорту. При цьому вони 
нічого не мають проти експорту фуражного зерна в 
будь-якій кількості, адже Україна вирощує його більш 
ніж достатньо.

Говорячи про продовольче зерно, експерт наголосив, 
що в останні роки внаслідок різних подій - і кліматич-
них змін, і воєнних дій, і економічних ситуацій - якість 
врожаю зерна в Україні суттєво погіршилася.

«Якщо в 2020 році в структурі врожаю на продоволь-
чу пшеницю припадало 57%, то в 2024 році - лише 27%. 
Відповідно обсяги придатного для переробки зерна ще 
менші, бо в згаданих 57% і 27% є пшениця і першого, 
і другого, і третього класу. Далеко не весь третій клас 
придатний для переробки на борошно. Тобто пшениці, 
яка була за результатами врожаю 2024 року придатною 
для переробки на борошно, в загальній структурі зали-
шалося менше 20%», - констатував Тараненко.

Із його слів, під час експорту зерна ці нюанси абсо-
лютно не враховуються. На початку жнив з першою 
хвилею експорту на зовнішні ринки вивозиться багато 
продовольчої пшениці, що й спричиняє зростання вну-
трішніх цін на хліб.

Якби влада вжила певних заходів, наприклад, запро-
вадила сегментацію експорту, сформувала внутріш-
ні запаси, створила державні резерви або фінансувала 
їх створення, то подорожчання хліба не було б таким 
суттєвим і різким, переконаний керівник галузевої 
асоціації.

Раніше за таким принципом працювали Держрезерв, 
Аграрний фонд і Державна продовольча зернова ком-
панія. Вони скуповували за прийнятними цінами зер-
но під час його масового продажу, закладали на збері-
гання, переробляли і під час різкого росту виходили з 
інтервенцією на ринок - виставляли на продаж певну 
кількість борошна і стримували подорожчання.

Цей механізм існував і непогано працював. Відмо-
вилися від нього через мишей, які з`їли десятки тисяч 
тонн зерна. Насправді це свідчить не про неефектив-
ність механізму, а про недостатній контроль. А сам ме-
ханізм спроможний забезпечити стабільність цін і про-
дажів хліба.

Виробництво замороженого хліба –  
тренд №1 в Європі
Які тенденції щодо споживання хлібобулочних 
виробів загалом у світі зараз?  По-перше, не-
має скорочення в світі виробництва і спожи-
вання хліба. Нутриціологи, дієтологи і всі гово-
рять, що споживання хліба повинно бути. Дуже 
багато білків, вітамінів і мінералів організм от-
римує якраз з хліба. Інші річ, який це хліб. Це 
може бути хліб спеціального призначення, ді-
єтичного, лікувального. Це одна складова. 
А що стосується трендів, то найбільш яскра-
вий тренд – це в першу чергу виробни-
цтво замороженого хліба. На сьогод-
нішній день це тренд №1 в Європі.
В Україні ця продукція також вже представ-
лена  у великих супермаркетах. Круасани в 
кав›ярнях, які в більшості своїй пропону-
ють, вони всі були заморожені і їх допекли. 
Часто запитують, чи звичайні люди можуть ку-
пувати заморожений хліб і випікати його вдо-
ма? Проте, заморожується не сирий хліб. Його 
можна і сирим заморозити, але в більшості сво-
їй заморожується готовий хліб і його тільки до-
пікають, умовно кажучи. Так само, як і круасан, 
його тільки допікають. Тобто, 15 хвилин витра-
чаєш на те, щоб в тебе був уже свіжий хліб. Це 
тренд всесвітній і він в Україні вже є. Але він 
буде розвиватися поступово в нашій країні, 
бо, по-перше, треба мати вдома хлібопічку для 
того, щоб це зробити. Це одна складова. А дру-
га – цей хліб потрібно зберігати у відповідних 
умовах, щоб він був у замороженому вигляді. 
А другий тренд у світі, в Європі – це, так званий, 
ремісничий хліб. Тобто той, що виробляється 
маленькими пекарнями в обсязі, умовно кажу-
чи, 100 кг у день. Цей тренд сьогодні в Україні 
теж досить інтенсивно представлений і корис-
туються попитом. У нас цей хліб називається 
крафтовим, але споживання його також зростає.  

«БМ»

«ЖИТО ПРОСТО ЗАКІНЧИЛОСЯ» або 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вашi зусилля на роботi починають 
приносити плоди, настав час отри-
мання нагороди. Ваш авторитет на 

високому рiвнi, оточуючi прислухатимуться i 
проситимуть у вас ради, але не зазнавайтеся. 
В середу можлива конфлiктна ситуацiя з на-
чальством. Бажано рацiонально використову-
вати свої сили i дозувати навантаження. Не-
дiлю краще провести за мiстом з сiм`єю.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Вам зараз варто проявити активнiсть, 
але не розкривати всi свої плани до 
кiнця i не слухати порад оточуючих. 

Ваша власна думка може виявитися куди ко-
риснiше. Зiрки нагадують, що вашi близькi 
чекають вiд вас уваги i тепла. П`ятниця може 
виявитися днем реалiзацiї i втiлення iдей, при-
гадайте про давнi обiцянки i постарайтеся ви-
конати i їх.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Ви можете добитися багато чого, 
якщо наперед встановите черговiсть 
справ по ступеню їх значущостi для 

вас i не хапатиметеся пiдряд за все, що при-
ходить вам в голову. Можливi цiкавi дiловi 
пропозицiї, на якi варто звернути особливу 
увагу. Постарайтеся бiльше часу присвятити 
самому собi.

РАК (22.06 - 23.07).
Для цього тижня буде характерна ве-
лика кiлькiсть контактiв, зв`язкiв, спiл-
кування iз знайомими i новими людь-

ми. Вам необхiдно обговорити з начальством 
всi хвилюючi вас питання. Можливi позитивнi 
змiни на роботi i кар`єрне зростання. У суботу 
бажано не створювати конфлiктних ситуацiй в 
сiм`ї, та суперечок краще уникати.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Бажано на початку тижня не намага-
тися нiчого мiняти, а оцiнити положен-

ня, що склалося. Четвер зажадає вiд вас такi 
якостi як рiшучiсть, умiння миттєво включати-
ся в ситуацiю, упевненiсть у власних силах. 
Дiловi вiдносини з партнерами багато в чому 
залежатимуть вiд вашої витримки i диплома-
тичностi. Занурюючись в роботу, не забувайте 

i про свою сiм`ю.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Якщо на початку тижня у вас щось 
не виходитиме, не зневiряйтеся, за-

ймiться iншою справою, а ця проблема по-
ступово вирішиться сама собою. Не ухиляй-
теся вiд роботи, але, в той же час, i не берiть 
на себе дуже багато зобов`язань. Новий зна-
йомий може зiграти важливу роль у вашому 
життi. Майже всi задачi ви зможете вирiшити 
в намiченi термiни.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На цьому тижнi вас чекатиме багато 
справ, що вимагають пильної уваги. 
В середу ваша везучість може викли-

кати у когось роздратування, але не бiйтеся 
заздрiсникiв, вони не зможуть вам перешко-
дити. Ближче до вихiдних варто завершити 
всi справи. Саме час вiдправитися у вiдпустку 
i вiдкрити для себе новi мiсця.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На цьому тижнi ви зможете достат-
ньо легко управитися зi всiма спра-
вами i одержати солiдний прибуток. 
З`явиться можливiсть переглянути 

свiй статус i ще раз обговорити це з потрiбни-
ми людьми. Можливi цiкавi фiнансовi пропо-
зицiї, якi зажадають вiд вас нестандартних рi-
шень i позбавлять вiд напрацьованих звичок, 
зате вiдкриють блискучi перспективи.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Ситуацiя на роботi змiниться на кра-
ще, тiльки не перестарайтеся з ори-
гiнальнiстю. Наведiть, нарештi, лад i 

позбавте свiй будинок вiд непотрiбного, каз-
на-коли накопиченого непотребу. У вiвторок 
будуть вдалi поїздки, вiдрядження i початок 
подорожей. В середу краще не планувати 
нiчого серйозного i не спiлкуватися з незна-
йомими людьми. У вихiднi влаштуйте пiкнiк на 
дачi або сходiть на пляж.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Постарайтеся виправити помилки 
в особистому життi, у вас з`явиться 
така можливiсть. Ваш успiх на роботi 

багато в чому залежатиме вiд вашої активнос-
тi та iнiцiативи. Важливо зберiгати внутрiшню 
рiвновагу i контролювати свої емоцiї. П`ятни-
ця принесе енергетичний i творчий пiдйом, 
використовуйте цей час. Дiти можуть пораду-
вати вас своїми досягненнями.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
На початку тижня вiрогiднi труднощi 
в спiлкуваннi з родичами або сусiда-
ми, марно повiдомляти їх про свою 
позицiю, вас все одно не почують. 

Просто пiдiть вiд конфлiкту. Вiдчуття невпев-
неностi заважатиме вам зосередитися, повiр-
те, у вас бiльше сил i знань, нiж ви думаєте. 
Грошовi питання можуть опинитися в центрi 
уваги, здається, вам пора мiняти роботу.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Не купуйтеся на лестощi, не довiряй-
те незнайомцям. Зустрiч iз старими 
друзями в першiй половинi тижня 

вiдкриє перед вами новi перспективи. У чет-
вер i п`ятницю краще не робити нiяких кар-
динальних крокiв, все важливе для себе по-
чинайте з суботи. Вихідні варто присвятити 
спiлкуванню iз старими друзями i близькими 
людьми, постарайтеся зiбрати компанiю, i вiд-
почити.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп

30 червня - 6 липня 2025 року

реклама


